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地理歴史・公民 （Ａ）

令和 3年度入学試験問題
受験上の注意

1． 監督の指示により，解答用紙に受験番号（算用数字），氏名，フリガナ，解

答する科目を記入し，受験番号，該当する試験日，解答する科目をマークし

てください。記入については解答用紙の注意事項に従ってください。

2． 問題冊子の解答番号と解答用紙の番号を間違えないように注意してください。

3． 科目およびページは，次のとおりです。試験開始の合図があったら，まず受

験する科目のページ数を確認してください。

科　目 ペ ー ジ

日　本　史 2～17

世　界　史 18～36

地　　　理 38～59

政治・経済 60～74

4． 受験票を試験時間中は，机上の受験番号の下に呈示しておいてください。

5． 質問，その他用件があるときは，手を上げて合図してください。

6． 試験時間中の退場は認めません。

7． 試験時間は60分です。

8． この問題冊子は持ち帰ってください。

開始の合図があるまで開かないでください
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次の文は，日本の国会および内閣に関する記述である。これを読み，以下の 

問 1 ～問 6に答えなさい。解答番号は 1 ～ 10

日本国憲法は，第41条において，「国会は，国権の 1 機関であつて，国の唯一

の立法機関である」と規定している。したがって，国の立法はすべてａ国会によって行

われる。

国会は衆議院と参議院で組織されるが，国会の実質的な審議は，両議院内に設けられ

た少数の国会議員で構成される各種の 2 を中心に進められ，そこでの議決をへて

本会議に上程されて，最終的に議決される。国会の議決となるためには，原則として両

院の意思の合致が必要であるが，両院の議決が異なった場合には，一定の条件下で， 

ｂ衆議院の優越が認められている。また，衆議院と参議院はともに，立法や財政などに

関する権限を有効かつ適切に行使することを目的とする 3 を有しており，この権

限に基づき，必要に応じて，証人の出頭や証言・記録の提出を求めることができる。

国会は，内閣総理大臣を 4 する権限も有する。ｃ内閣総理大臣とその他の国務

大臣によってｄ内閣が構成され，行政権は内閣に属する。もっとも実際の行政事務のす

べてを内閣が行うわけではなく，内閣のもとに設けられた行政各部が，それぞれ担当し，

内閣はそれらを統括し，責任を負う。特に政治的な中立性や高度な専門性が求められる

行政分野においては，ｅ行政委員会が設けられ，内閣から独立して活動している。

行政は，法律に基づいて行われる。しかし，福祉国家の進展とともに，行政機関の役

割は多様化し，行政の内容も複雑化している。そのため，最近では，法律では規定の枠

組みを定め，その内容の詳細は政令や省令といった命令にゆだねる 5 も多い。

〔Ⅰ〕

政治・経済
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問 1　文中の空欄 1 ～ 5 に入る最も適切なものを，下記の語群からそれぞ

れ一つ選び，マークしなさい。解答番号は 1 ～ 5

〔語　群〕

①　諮問　　　　　②　行政監察官　　　　　③　審査会　　　　　　④　委員会

⑤　行政指導　　　⑥　委任立法　　　　　　⑦　行政手続法　　　　⑧　議決

⑨　国政調査権　　⑩　党首討論　　　　　　⑪　違憲立法審査権　　⑫　指名

⑬　公聴会　　　　⑭　選任　　　　　　　　⑮　認証　　　　　　　⑯　任命

⑰　国民審査権　　⑱　自己負罪拒否特権　　⑲　法定受託事務　　　⑳　最高

問 2　文中の下線部ａに関連して，国会または国会議員に関する記述として最も適切な

ものを，下記から一つ選び，マークしなさい。解答番号は 6

①　常会（通常国会）は，原則として，毎年 1回， 4月に召集され，150日間を会期

とする。

②　国会議員は，法律の定める場合を除き，その任期中において逮捕されない。

③　憲法上，いずれかの議院の総議員の 4分の 1以上が臨時会（臨時国会）の召集を

要求した場合，内閣はその召集を決定しなければならない。

④　国会議員は，議院において行った発言や表決について，国民の代表者として院外

でも責任を負わなければならない。

⑤　参議院の緊急集会は，衆議院の解散による衆議院議員総選挙の日から30日以内に

開かれる。
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問 3　文中の下線部ｂに関する記述として最も適切なものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 7

①　法律案は，先に衆議院で審議されなければならない。

②　衆議院と参議院とで異なる議決がなされた法律案については，必ず両院協議会を

開催し，成案を得なければならない。

③　条約の承認については，衆議院の優越は認められない。

④　内閣不信任決議案は，衆議院で可決された後に参議院が否決した場合，衆議院に

おいて出席議員の 3分の 2以上の多数で再可決しなければ，成立しない。

⑤　衆議院の優越が認められているのは，衆議院には解散があり，国民の意思がより

反映されているためであるといわれる。

問 4　文中の下線部ｃに関する記述として適切でないものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 8

①　内閣総理大臣とその他の国務大臣は，全員が国会議員でなければならない。

②　内閣総理大臣とその他の国務大臣は，文民でなければならない。

③　内閣総理大臣は，他の国務大臣の任免権を有する。

④　内閣総理大臣は，閣議を主宰する。

⑤　大日本帝国憲法の下では，内閣総理大臣は「同輩中の首席」と理解されていた。

問 5　文中の下線部ｄに関する記述として最も適切なものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 9

①　下級裁判所の裁判官の指名は，内閣が行う。

②　法律の公布は，内閣が行う。

③　条例の制定は，内閣が行う。

④　最高裁判所の裁判官の罷免は，内閣が行う。

⑤　天皇の国事行為に対する助言と承認は，内閣が行う。
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問 6　文中の下線部ｅに関連して，行政委員会として適切でないものを，下記から一つ

選び，マークしなさい。解答番号は 10

①　公正取引委員会

②　国家安全保障会議

③　国家公安委員会

④　人事院

⑤　中央労働委員会
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次の文は，第二次世界大戦後の国際関係に関する記述である。これを読み，以

下の問 1～問 6に答えなさい。解答番号は 11 ～ 20

イギリスは，第二次世界大戦後も，ギリシャ国内の共産主義勢力と戦う政権を援助す

るなどして地中海・中東地域への影響力の保持に努めていた。しかし，経済状況の悪化

のためにそれを継続することが困難となり，1947年 2 月に，イギリスと協調してａソ連

の影響力の拡大を防止しようとしていたアメリカに対して，ギリシャおよびトルコへの

援助を打ち切ることを通告した。そのため，ｂアメリカ大統領は，1947年 3 月に，世界

が「自由世界」と抑圧的な「全体主義世界」とに分かれており，アメリカは自由と独立

を守るために戦っている諸国民を助けるべきであると演説し，ギリシャとトルコに対す

る 4億ドルの経済・軍事支援を承認するよう議会に要請した。

また，第二次世界大戦によって農業・工業・商業に大きな打撃を受けたヨーロッパ諸

国は，1947年初めに猛烈な寒波に襲われ，危機的な状況に陥った。アメリカは，こうし

た状況がヨーロッパ諸国において共産主義の拡大をもたらすことを強く懸念して，同年

6月に，ヨーロッパ全体の経済復興のために大規模経済援助を行う 11 を公表した。

このアメリカの申し出は，東西関係の転換点となることとなった。ソ連の政治指導者で

あった 12 は，東ヨーロッパ諸国がこのアメリカの申し出を受けいれれば，経済援

助を通じて東ヨーロッパに対するアメリカの影響力が強まり，ソ連の勢力圏が損なわれ

ると判断し，アメリカの申し出への対応を協議する復興計画会議へ東ヨーロッパ諸国が

参加することを禁じた。結果として，ｃ復興計画会議の開催は，西ヨーロッパに限って

いえば地域統合を促したが，ソ連や東ヨーロッパ諸国が参加しなかったことにより，

ヨーロッパの東西分裂を強く印象付けることとなった。さらに，ソ連は，東ヨーロッパ

諸国への統制強化にも着手し，1947年 9 月に，各国共産党の連絡会議である 13 を

設立し，1949年 1 月には，ソ連と東ヨーロッパとの経済協力関係の構築のために

14 を設けた。他方，このようなソ連の動きに警戒心を深めた西側諸国は，集団的

安全保障のための 15 を結成した。

その後，冷戦と呼ばれる東西対立が激化し，ｄ東西陣営による軍拡競争や，ｅアメリ

カ・ソ連を後ろ盾とする代理戦争といわれる戦争が引き起こされていくこととなった。

〔Ⅱ〕
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問 1　文中の空欄 11 ～ 15 に入る最も適切なものを，下記の語群からそれぞ

れ一つ選び，マークしなさい。解答番号は 11 ～ 15

〔語　群〕

①　ゴルバチョフ　　　　　　②　コミンフォルム　　　 ③　COMECON

④　プレビッシュ報告　　　　⑤　ALADI ⑥　レーニン

⑦　WTO ⑧　マーシャル・プラン　 ⑨　フルシチョフ

⑩　全欧安全保障協力会議　　⑪　コミンテルン　　　　 ⑫　OAS

⑬　シャウプ勧告　　　　　　⑭　CMEA ⑮　スターリン

⑯　EPA ⑰　NATO ⑱　シューマン・プラン

⑲　ワルシャワ条約機構　　　⑳　PKF

問 2　文中の下線部ａに関する記述として適切でないものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 16

①　ソ連は，世界初の社会主義国として1922年に成立した。

②　ソ連は第二次世界大戦末期にドイツ領内への進攻に成功したが，その際，ソ連軍

がホロコーストと呼ばれるドイツ人の虐殺を行った。

③　ソ連は，全人民を代表する合議体にすべての権力を集中する権力集中制を採用し

ていた。

④　ソ連では，1985年以降，ゴルバチョフ共産党書記長の指導の下で，ペレストロイ

カとグラスノチが掲げられ，改革がすすめられた。

⑤　ソ連は，1991年にソ連を構成していた15の共和国が分離独立したことによって，

解体した。
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問 3　文中の下線部ｂの演説に関する記述として最も適切なものを，下記から一つ選び，

マークしなさい。解答番号は 17

①　この演説は，演説を行ったモンロー大統領の名前にちなんで，モンロー・ドクト

リンと呼ばれている。

②　この演説は，演説を行ったトルーマン大統領の名前にちなんで，トルーマン・ド

クトリンと呼ばれている。

③　この演説は，それまでアメリカがとっていた「封じ込め政策」と呼ばれる政策を

終了させる意図をもってなされたといわれている。

④　この演説は，キューバ危機におけるソ連の譲歩を引き出すことをも目的としてい

たといわれている。

⑤　この演説によりデタント（緊張緩和）が進み，同じ年の末には東西ドイツの国連

加盟が実現した。

問 4　文中の下線部ｃに関連して，ヨーロッパの地域統合に関する記述として適切でな

いものを，下記から一つ選び，マークしなさい。解答番号は 18

①　復讐主義的なドイツ弱体化政策がヒトラーの台頭を招いたことを反省したフラン

スの提案により，フランス，西ドイツ，イタリア，ベルギー，オランダ，ルクセン

ブルクの 6か国は，1951年に石炭と鉄鋼に関して経済統合する欧州石炭鉄鋼共同体

（ECSC）について調印し，翌52年に同共同体を発足させた。

②　欧州石炭鉄鋼共同体（ECSC）の加盟国は，1957年に原子力の平和利用に向けた

共同開発を目指す欧州原子力共同体（EURATOM）を設立した。

③　欧州石炭鉄鋼共同体（ECSC）の加盟国は，1958年に工業製品に対する域内関税

の撤廃などにより共同市場の形成を目指す欧州経済共同体（EEC）を発足させた。

④　フランス，西ドイツ，イタリア，ベルギー，オランダ，ルクセンブルクの 6か国

は，1967年に欧州石炭鉄鋼共同体（ECSC），欧州原子力共同体（EURATOM），

欧州経済共同体（EEC）の 3つの組織を統合した欧州連合（EU）を設立し，共通

通貨の使用，共通外交，共通安全保障政策を導入した。

⑤　欧州連合（EU）の加盟国は次第に増加し，2013年にはクロアチアが加盟して28

か国となったが，2020年に入ってイギリスが離脱した。
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問 5　文中の下線部ｄに関する記述として最も適切なものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 19

①　これまでに，アメリカ，ソ連（ロシアを含む），イギリス，フランス，中国にお

いて核実験が行われてきているが，その他の国での核実験の成功例は確認されてい

ない。

②　ソ連は，1954年にビキニ環礁で水爆実験を行い，この時近くにいた日本のマグロ

漁船第五福竜丸が死の灰を浴び，乗組員が被ばくした。

③　核戦争の危険が高まったため，国際連合総会は，1968年に，すべての加盟国の核

保有を禁止する核拡散防止条約（NPT）を採択した。

④　過激になる軍拡競争に対する危機感から，1969年以降，米ソ間において，核兵器

の数を制限するための戦略兵器制限交渉（SALT）が行われたが，何の合意も成立

しなかった。

⑤　アメリカ大統領レーガンは，1983年に，宇宙空間を含む全域で核弾頭を迎撃する

ことができるようにするという戦略防衛構想（SDI）を提唱した。

問 6　文中の下線部ｅの「アメリカ・ソ連を後ろ盾とする代理戦争といわれる戦争」に

該当する戦争や紛争の組み合わせとして最も適切なものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 20

①　朝鮮戦争・北アイルランド紛争

②　ベトナム戦争・北アイルランド紛争

③　朝鮮戦争・ベトナム戦争

④　北アイルランド紛争・イラク戦争

⑤　フォークランド紛争・イラク戦争
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次の文は，国民所得と経済の成長・循環に関する記述である。これを読み，以

下の問 1～問 6に答えなさい。解答番号は 21 ～ 30

一国の国民経済の活動をフローとストックの両面から総合的にとらえた統計が国民経

済計算である。フローのうち最も代表的な指標が国内総生産（GDP）であり，一定期

間に国内で生産された 21 の総額を意味する。また，国民総所得（GNI）は，GDP

に 22 からの所得の純受取を加えたものである。GNIから 23 ，生産・輸入品

に課される税（間接税）を差し引いて，補助金を加えたものが要素費用表示の国民所得

である。ストックの指標としては，ある時点における一国の実物資産と対外純資産を合

計した 24 が知られている。

毎年の物価に基づくGDPを 25 GDP，基準年の物価で評価したGDPを実質GDP

という。経済の成長のスピードは，通常，物価の影響を除いたａ実質GDPの成長率で測

る。また，一般には人口が増えるとGDPも増えることから，人口規模の異なる国の間

で人々の暮らしの豊かさを比較する場合には，ｂ一人当たりGDPをみることが多い。一

方で，GDPでは暮らしの豊かさが十分に測れないとの批判は根強く，過去には国民純

福祉（NNW）やグリーンGDPなど国民所得概念の拡張が試みられたが，ｃこれらの指

標が実際の政策立案に使われることはほとんどなかった。

長期的に経済が成長するためには，労働力人口の増加，資本ストックの蓄積，技術革

新が原動力になる。日本では現在，人口が減少し，生産拠点の海外シフトがみられるな

かで，ｄいかに経済成長を持続させていくかが課題となっている。一方，経済が長期的

な成長経路上にあるとしても，短期的には好況，後退，不況，回復という順序で景気循

環が繰り返される。好況から後退に転ずるときが景気の山，不況から回復に転ずるとき

が景気の谷であり，日本では政府（内閣府）が景気動向指数を構成する指標を中心に分

析したうえで，ｅ景気の山谷がいつであったかを決めている。

〔Ⅲ〕
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問 1　文中の空欄 21 ～ 25 に入る最も適切なものを，下記の語群からそれぞ

れ一つ選び，マークしなさい。解答番号は 21 ～ 25

〔語　群〕

①　政府　　　　　②　株主　　　　　③　国益　　　　　　④　営業余剰

⑤　貨幣残高　　　⑥　海外　　　　　⑦　均衡　　　　　　⑧　政府開発援助

⑨　銀行　　　　　⑩　原材料　　　　⑪　固定資本減耗　　⑫　名目

⑬　購買力平価　　⑭　国富　　　　　⑮　潜在　　　　　　⑯　実物

⑰　自己資本　　　⑱　中間生産物　　⑲　有形資産　　　　⑳　付加価値

問 2　文中の下線部ａに関連して，ある年の実質GDPの成長率を計算する式として最も 

適切なものを，下記から一つ選び，マークしなさい。解答番号は 26

①　（ある年の実質GDP-前年の実質GDP）# 100％

②　{（前年の実質GDP-ある年の実質GDP）'前年の実質GDP}# 100％

③　{前年の実質GDP'（ある年の実質GDP-前年の実質GDP）}# 100％

④　{ある年の実質GDP'（ある年の実質GDP-前年の実質GDP）}# 100％

⑤　{（ある年の実質GDP-前年の実質GDP）'前年の実質GDP}# 100％

問 3　文中の下線部ｂに関連して，2018年度の日本の一人当たりGDPの金額として最も 

適切なものを，下記から一つ選び，マークしなさい。解答番号は 27

①　10～30万円　　②　50～90万円　　③　400～500万円　　④　5000～5500万円

⑤　6000～7000万円
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問 4　文中の下線部ｃに関連して，NNWやグリーンGDPが実際の政策立案に使われる

ことがほとんどなかった理由として最も適切なものを，下記から一つ選び，マークし

なさい。解答番号は 28

①　GDPの場合と比べて日本の国際的順位が著しく低下し，混乱を招いた。

②　日本政府が推進する政策を全面的に否定する結果となった。

③　人間開発指数などの新たな指標が作成され，GDPに取って代わった。

④　パリ協定の失効を受けて，地球環境問題の政策的な優先度が低下した。

⑤　余暇や環境の価値を貨幣換算することが技術的に難しかった。

問 5　文中の下線部ｄに関連して，経済成長を持続させていくための手段として適切で

ないものを，下記から一つ選び，マークしなさい。解答番号は 29

①　企業による機械設備や建物への投資を促進する。

②　人々の労働市場からの退出を促進する。

③　労働者に対する教育や研修を充実させる。

④　科学技術を振興する。

⑤　企業による研究開発を促進する。

問 6　文中の下線部ｅに関連して，「神武景気」，「岩戸景気」，「いざなぎ景気」と呼ば

れた期間に共通してあてはまることとして最も適切なものを，下記から一つ選び，

マークしなさい。解答番号は 30

①　いずれの期間も山から谷へ向かう局面であった。

②　いずれの期間も谷から山へ向かう局面であった。

③　いずれの期間も途中で恐慌が発生して深い谷が生じた。

④　いずれの期間も途中で恐慌が発生して高い山が生じた。

⑤　いずれの期間も 1年以内に終了したため，山，谷が存在しなかった。
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次の文は，会社のしくみに関する記述である。これを読み，以下の問 1～問 7

に答えなさい。解答番号は 31 ～ 40

日本の会社法に基づいて設立される企業をａ会社といい，会社にはｂ株式会社，合同

会社，合資会社，合名会社の 4種類がある。株式会社は最も代表的な会社形態であり，

株式を発行して広く一般投資家から資金を集め，事業を展開する。一定の基準を満たし

た株式会社が自社の株式のｃ証券市場での売買を選択し， 31 に株式を上場すれば，

多くの資金を効率的に集められる。ｄ出資者である株主は，会社の意思決定における議

決権を持ち，かつ配当を受けられる。

株式を上場する日本企業の大株主は，かつて銀行や取引先の企業などの法人が占める

比率が高かったが，1990年代以降，これらに代わる外国人投資家や，国内の機関投資家

の影響力が強まった。そして，経営の専門性・複雑性の高まりから，最近の大株主は，

会社所有に特化する一方，株式をほとんど所有しない専門経営者が経営を握るように

なったが，これを 32 という。このような株主の変化に伴い，企業の間では企業価

値の最大化の追求や，株主の代理人として経営者が適切に会社運営を行うよう監視する

33 の強化によって，株主の利益を重視する取り組みが続いている。

他方では，株主の利益のみならず，企業の組織的な違法行為や不祥事を防ぐことも問

題とされている。ここから，法令遵守すなわちｅコンプライアンスを含む社会的公正性

や環境保全などの観点から，企業の成果を高め，株主，消費者，取引先，従業員，地域

社会などの各 34 に対して責任を負うべきであるとするｆ企業の社会的責任（CSR） 

の考え方も重視されるようになった。

〔Ⅳ〕
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問 1　文中の空欄 31 ～ 34 に入る最も適切なものを，下記の語群からそれぞ

れ一つ選び，マークしなさい。解答番号は 31 ～ 34

〔語　群〕

①　金融庁　　　　　　　　②　フィランソロピー　　③　証券取引所

④　ストックホルダー　　　⑤　インターネット　　　⑥　ディスクロージャー

⑦　ステークホルダー　　　⑧　SDGs ⑨　所有と経営の融合

⑩　所有と経営の分離　　　⑪　コミュニティ　　　　⑫　証券会社

⑬　株式持ち合いの復活　　　　　　　　　　　　　　⑭　株式持ち合いの解消

⑮　コーポレート・ガバナンス　　　　　　　　　　　⑯　シェアホルダー

問 2　文中の下線部ａに関する記述として適切でないものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 35

①　合名会社には，有限責任社員と無限責任社員がいる。

②　合資会社には，無限責任社員がいる。

③　合同会社には，有限責任社員がいる。

④　新規の有限会社の設立は認められない。

⑤　株式会社には，有限責任の株主がいる。

問 3　文中の下線部ｂに関する記述として最も適切なものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 36

①　公私合同企業，または公私混合企業は株式会社ではなく，合同会社である。

②　貸借対照表において，資本金は自己資本として計上される。

③　取締役に就任する者は，必ず株主でなければならない。

④　株式会社における有限責任とは，取締役の責任も有限であることを指す。

⑤　株式会社の設立には，少なくとも1000万円の資本金が必要である。
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問 4　文中の下線部ｃに関する記述として最も適切なものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 37

①　銀行は証券市場で取引を行うことが禁止されている。

②　株式の取引では，企業関係者のみが知りうる情報をもとに売買を行うことを外部

者（アウトサイダー）取引という。

③　直接金融とは，企業が株式や社債といった証券を発行して，資金を調達する方法

である。

④　間接金融とは，企業が海外で証券を発行して，資金を調達する方法である。

⑤　株式の売買を行う個人は，取引集中の原則から，証券会社のウェブサイトを通じ

て行うこととされる。

問 5　文中の下線部ｄに関する記述として最も適切なものを，下記から一つ選び，マー

クしなさい。解答番号は 38

①　議決権は，郵送やインターネットにより行使することはできない。

②　株主は，所有する株式数に応じて配当を受ける権利を有するが，議決権は株主 1

人あたり 1議決権とされる。

③　配当は利潤の分配であるから，会社の業績が悪ければ配当を行えないこともある。

④　会社は社員のものであるから，株主ではない従業員も議決権を行使できる。

⑤　配当は議決権を行使した場合に限り，受け取ることができる。
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問 6　文中の下線部ｅに関連して，コンプライアンス上，問題はないとされるものとし

て最も適切なものを，下記から一つ選び，マークしなさい。解答番号は 39

①　販売できるマスクの数が少ないため，売れ残ったほかの商品と抱き合わせて販売

した。

②　ウェブサイトからダウンロードした画像を，著作者の了解を得ずに自社の宣伝に

利用した。

③　部下に 2時間の残業を命じ，待機させたが，実際には仕事がなかったので時間外

手当を支給しなかった。

④　上司から指示された業務内容に不正が疑われたが，多額の収益をもたらす可能性

があったため，指示に従った。

⑤　通勤中の車内で聞いた，見知らぬ他人の会話をもとに株式取引を行い，利益を得

た。

問 7　文中の下線部ｆに関連して，企業の社会的責任（CSR）の実施形態として，適切

でないものを，下記から一つ選び，マークしなさい。解答番号は 40

①　会社の施設の一部を事業所内保育施設として開放した。

②　環境対策費用を削減し，株主への配当を増やした。

③　地域のスポーツイベントを支援した。

④　地域で災害が発生したので，在庫商品を寄贈した。

⑤　電力不足が予想されたので，節電キャンペーンを実施した。
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この頁は白紙です


